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Video 1. Parte 2

Utiliza el comando MCD para obtener el med de 54 y 48.
Calcula el mem de 54 y 48.

Comprueba que al multiplicar el med por mem obtenemos el mismo nimero que al multi-
plicar 54 por 48. En realidad esta propiedad es cierta para toda pareja de nameros.

Clasifica en primos y compuestos los siguientes nameros:

a)l7 b)91 c)5432

Calcula el cociente y el resto de la division:

5698

13

Realiza la comprobacién de la division en el dltimo ejercicio.

Para almacenar un valor en una variable escribimos el nombre de la variable, seguido
de :=y después el valor que queremos almacenar. Para almacenar un 7 en la variable
altura debemos escribir:

altura := 7

Cuando ya no sea necesaria la variable tenemos que utilizar el comando Elimina. El
siguiente c6digo elimina la variable altura.

Elimina(altura)

Calcula el area de un rectangulo de base 6 cm y altura 3 cm, utilizando variables.

La luz tarda aproximadamente 8 minutos y 19 segundos en llegar del Sol a la Tierra.
Calcula, en metros, la distancia de la Tierra al Sol. Para realizar el ejercicio guarda la
velocidad de la luz en la variable c.

Utiliza la férmula de Einstein E = mc? para calcular la energia que almacenan 56 gramos
de masa.

Si en la primera casilla del ajedrez situamos un grano de arroz, en la segunda 2 granos,
en la tercera 4 granos y duplicamos el nimero de granos de arroz en cada casilla, calcula
cuantos granos de arroz tiene la dltima casilla



